



### مسیر عشق

روایت بزرگ‌ترین پیاده‌روی آیینی شیعیان که با وجود گرمای شدید هوا، تاکنون ۲.۵ میلیون زائر در آن شرکت کرده‌اند

دیگر چیزی به اربعین امام حسین (ع) و یارانش باقی نمانده و میلیون زائر تاکنون رفته‌اند و میلیون‌ها نفر دیگر قرار است در روزهای آینده به تدریج راهی سفر شوند. این زائران هم فقط ایرانی و عراقی نیستند؛ شیعیان از سراسر دنیا از پاکستان، افغانستان و هند گرفته تا اسپانیا و انگلیس و آمریکا راهی بزرگ‌ترین آیین مذهبی شیعیان شده‌اند.



یکی از مسیرهای جذاب پیاده‌روی اربعین، طریق العلاء است که به خاطر نخل‌های سبز و رود آب بسیار زیباست و همین باعث شده که عده‌ای از زوار با وجود طولانی بودن مسیر آن را انتخاب کنند. مسیری که صدها عراقی میزبان زوار امام حسین (ع) در موکب‌های کوچک خود هستند. این مسیر در نهایت به دریای مسیر اصلی می‌رسد.



ایرانی‌ها در همه این مراسم تلاش دارند که مهمانان خوبی باشند و کمترین فشار را به میزبان بیاورند؛ بنابراین هم خودشان در این مسیر موکب می‌سازند و هزینه می‌کنند و هم تلاش دارند از میزبان خود در این روزها پذیرایی کنند. از زیباترین تصاویر، دیدن موکب‌های ارائه خدماتی است که مشاغل مختلف مانند خیاط‌ها راه انداخته‌اند.

### کاهش ورودی شیرخوارگاه‌های کشور

مهری سادات موسوی، معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور: اجرای طرح‌هایی مانند حمایت مالی از خانواده‌های کم‌درآمد و تشویق به فرزندخواندگی، منجر به کاهش تعداد کودکانی شده است که به شیرخوارگاه‌ها نیاز دارند. در برخی مناطق، تعداد شیرخوارگاه‌ها نسبت به سال‌های گذشته کاهش پیدا کرد.



# ۸ مدال المپیاد سهم یک منطقه محروم

گفت‌وگو با زوج معلم در شهرستان قائن خراسان جنوبی که باعث مدال آوری دانش آموزان در مسابقات علمی شدند

### گزارش

لیلا شریف روزنامه‌نگار

عفت السادات نوربخش و امیر خسرو توسلی دو معلمی هستند که تا چند سال پیش به عنوان یک مدیر مدرسه و معلم فیزیک در شهرستان شناخته می‌شدند. اما این روزها، همه آنها را به عنوان یک زوج فرهنگی می‌شناسند که پرچم المپیاد علمی را در یک شهرستان کوچک در خراسان جنوبی بالا برده‌اند. این زن و شوهر از سال ۹۲ کار خود

را برای رونق فعالیت‌های پژوهشی دانش آموزان به خصوص در حوزه نانو کلید زدند تا جایی که آوازه شهرستان قائن را از زعفران به علم فیزیک و نانو تغییر داده‌اند. با تلاش آنها از میان ۴۰ نفر برگزیده المپیاد نانو دانش آموزی ایران در سال ۱۴۰۲، ۸ نفر از یک شهرستان محروم در خراسان جنوبی مدال می‌گیرند؛ شهرستان قائن که شاید زیاد کسی اسمی از آن نشنیده باشد. همچنین دانش آموزان این شهرستان با ۱۵۰ شرکت‌کننده در المپیاد توانستند مقام سوم از نظر شرکت‌کننده در این المپیاد علمی را به نام خود ثبت کنند.

### می‌خواستیم عشق به وطن را یاد بدهیم

عفت السادات نوربخش که متولد دهه ۵۰ است و چند سالی می‌شود به عنوان مدیر دبیرستان قائن فعالیت می‌کند، در گفت‌وگو با همشهری گفت: از سال ۱۳۹۲ که بحث پژوهش را در قائن کلید زدیم، می‌خواستیم اعتماد به نفس این بچه‌ها و عشق به وطن را در آنها بیدار نگه داریم. این معلم تأکید دارد که با همسرش دنبال به دست آوردن جایگاه خاصی نیست و رسیدن به این مسیر با همت چهره‌های علمی شهرستان همچون «هنئدس خسرو نژاد، نصراللهی مدیر دبیرستان شهید بهشتی، مدیران مدرسه نمونه فدک و خیامی، مدیران پژوهش‌سرای شهرستان قائن و...» میسر شده است. این دو معلم در بسیاری از مواقع برای رساندن دانش آموزان به سطح علمی مورد نظر مجبور شده‌اند که بخشی از هزینه‌های تردد و کلاس‌های المپیاد را خودشان پرداخت کنند.



### اعمال قانون ۷۱۵ هزار موتور در ۴ ماه

سرهنگ سیدابوالفضل موسوی پور، رئیس پلیس راهور تهران بزرگ: با استفاده از ۱۰ طرح در ۴ ماهه سال جاری توانستیم حدود ۷۱۵ هزار موتور را اعمال قانون کنیم و به این ترتیب ۳۹ هزار موتور، توقیف ساعتی و ۳۳۲۱ دستگاه به پارکینگ منتقل شدند.



### ۶ پسر و ۲ دختر برگزیده شدند

نوربخش با مدرک فوق لیسانس ریاضی محض و همسرش با مدرک فوق لیسانس فیزیک، در شهرستان قائن به عنوان نماینده علمی شناخته می‌شوند و در این سال‌ها توانسته‌اند از جذب ۵۰ دانش آموز به بیش از ۳۰۰ دانش آموز برسند. نوربخش با بیان این روند پیشرفت، توضیح داد: «از زمانی که با المپیاد نانو آشنا شدیم، تصمیم گرفتیم که بچه‌ها را در این زمینه تقویت کنیم. در حال حاضر دانش آموزان از شهرهای اطراف هم برای کار با ما ابراز علاقه کرده‌اند». به گفته این معلم «دخترها و پسرها به یک اندازه به این رشته علاقه دارند و از میان ۸ برگزیده المپیاد نانو امسال، ۶ پسر از مدرسه شهید بهشتی و ۲ دختر هم از مدرسه فرزندان قائن بودند.»

### پیروزی چندساله دانش آموزان قائن در المپیاد

توسلی با وجود گذشت ۲۹ سال از نخستین سال‌های تدریس در قامت معلم فیزیک، هنوز هم با عشق و علاقه از فعالیت‌هایش حرف می‌زند: «خدا می‌داند که من از روز اول به دنبال این بودم که فرزندانم اعتماد به نفس کافی داشته باشند و به جایگاه مناسبی برسند.» به گفته توسلی «امسال نخستین سالی نبود که شهرستان قائن به رتبه بالایی در المپیاد نانو رسید و سال گذشته نیز ۸ نفر از ۴۰ شرکت‌کننده المپیاد از این شهرستان بودند. پدر و مادرها خیلی از حضور فرزندانشان در این فعالیت‌های پژوهشی استقبال می‌کنند.»

### در این شهر همه علاقه‌مند به علم نانو هستند

او در رابطه با اینکه چطور بای علم نانو به این شهرستان باز شد، توضیح داد: سال ۸۶ که در مشهد نزد پروفیسور شاه طهماسبی درس می‌خواندم، استاد من را تشویق کردند که حتما علم نانو را به دانش آموزان یاد بدهم. پس از آنکه به قائن برگشتم، فعالیت در حوزه نانو را با کمک آقای بلالی، مدیر پژوهش سرا آغاز کردم. توسلی در رابطه با کسب مدال‌های متعدد از سوی دانش آموزان این شهر گفت: «سال ۱۳۹۲ نخستین مدال نقره را به دست آوردیم. از سال ۱۴۰۰ هم توانستیم مدال کسب کنیم و پس از آن به شکل مستمر در سال‌های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ به ترتیب ۵ و ۸ مدال کسب کردیم. امسال هم ۸ نفر از دانش آموزان ما برگزیده شده‌اند.»

### کنکور

### راهنمای انتخاب رشته کنکور

تا چند روز دیگر نتایج نهایی کنکور مشخص می‌شود و داوطلبان کنکور باید برای انتخاب رشته دانشگاهی اقدام کنند؛ تصمیمی سخت که سرنوشت زندگی بسیاری از جوانان را تعیین می‌کند. برای گرفتن تصمیم منطقی و بهتر بر اساس واقعیت رتبه و همچنین استعداد داوطلبان، وزارت آموزش و پرورش مراکز مشاوره راه انداخته که درباره آن با معاون امور برنامه‌ریزی مشاوره وزارت آموزش و پرورش گفت‌وگو کرده‌ایم.

### چند پایگاه انتخاب رشته دانشگاهی وجود دارد؟

۱۳۰۰ مورد

### چه تعداد مشاور تحصیلی به داوطلبان کمک می‌کنند؟

۴۰۰۰ نفر

### چطور این مراکز را پیدا کنیم؟

در هر منطقه یک مدرسه پسرانه و دخترانه وجود دارد که آن را آموزش و پرورش معرفی می‌کند.

### دانش آموزان عشایری و روستاها امکان انتخاب رشته دارند؟

بله، به این مراکز مراجعه کنند.

### آیا دانش آموزان می‌توانند برای انتخاب رشته مدرسه هم به این مراکز مراجعه کنند؟

بله، قرار است این مراکز در طول سال به این منظور فعال باشند.



## آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۲۷-۱۴۰۳/۱۲۵

شهرداری منطقه ۱۶ در نظر دارد اجرای عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی برای اجرا در سال ۱۴۰۳ در بخش خصوصی واگذار نماید، لذا بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید:

ردیف	موضوع قرارداد	مبلغ برآورد اولیه (به ریال)	میزان سپرده شرکت در مناقصه (به ریال)	نوبت چاپ
۱	خرید تجهیزات شهربانو	۹۲/۹۱۴/۶۰۵/۰۰۰	۴/۶۴۵/۰۰۰/۰۰۰	دوم
۲	خرید دریاچه و سنگدال کامپوزیت پلی استر	۵۶/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۲/۸۰۰/۰۰۰/۰۰۰	اول
۳	خرید کفپوش زمین بازی کودکان در محلات یاخچی آباد، باغ آذری و جوادیه	۴۵/۳۷۵/۰۰۰/۰۰۰	۲/۲۶۸/۰۰۰/۰۰۰	اول

**الف) شرایط متقاضی:** جهت تمامی ردیف‌ها اشخاص حقوقی دارای اساسنامه مرتبط با موضوع مناقصه به همراه داشتن مهر شرکت، اساسنامه و مدارک شخصی مدیرعامل و اعضاء هیات مدیره شرکت، هنگام دریافت اسناد الزامی است.

**ب) میزان سپرده نقدی و شماره حساب:** سپرده شرکت در مناقصه می‌بایستی بر اساس جدول فوق به حساب سپرده ۱۰۰۴۵۵۹۵۱۳ نزد بانک شهر شعبه پارک بهمن بنام شهرداری منطقه ۱۶ یا ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه به نام شهرداری منطقه ۱۶ ارائه گردد.

**ج) محل و مهلت ارائه اسناد:** متقاضیان می‌بایستی ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی جهت دریافت اسناد و تحویل پیشنهادات به شهرداری منطقه ۱۶ واحد قراردادها مراجعه نمایند. (جهت دریافت اسناد به همراه داشتن فلتش الزامی می‌باشد)

اجرای ضوابط زیست محیطی بر اساس استاندارد ISO و مفاد HSE و IMS و ارائه HSE PLAN از الزامات انجام پروژه‌ها می‌باشد. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج و هزینه آگهی معاهده برنده مناقصه خواهد بود.

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی [business.tehran.ir](http://business.tehran.ir) قابل رویت و دریافت می‌باشد.

تمامی متقاضیان شرکت در مناقصه موظفند در هنگام تحویل پاکات به دبیرخانه، نسبت به ارائه شناسه ملی برای اشخاص حقوقی اقدام نمایند. شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادات مختار است.

متقاضیان می‌توانند ضمن تحویل اسناد مناقصه بصورت فیزیکی در محل تحویل و در مدت زمان مقرر، نسبت به بارگذاری اسناد (پاکت الف) در سایت <http://business.tehran.ir> اقدام و در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با شماره تلفن‌های ۸۴۱۶۱۶۷ و ۸۴۱۶۱۲۰ سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.

### روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۶

## آگهی تجدید مزایده عمومی شماره: ۱۴۰۳/۰۵

سازمان بهشت زهرا (س) در نظر دارد بهره برداری تعدادی از غرف و پارکینگ خود را در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره ۵۰۰۲۱۰۲۵۸۴۰۰۰۰۴ برای مدت یکسال شمسی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می‌آید.

ردیف	موضوع	قیمت پایه ماهانه (ریال)	مبلغ سپرده (ریال)	مدت
۱	واگذاری غرفه فروش سنگ مزار قطعه ۹۰ الف	۲,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۳,۱۲۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال
۲	واگذاری غرفه فروش تنقلات واقع در ضلع جنوب غربی پارک شهید حیدرینیا	۲,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲,۸۸۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال
۳	واگذاری غرفه فروش سنگ مزار واقع در ورودی باب الشهدا	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال
۴	واگذاری غرفه فروش تنقلات و فست فود تشریفات عروجهان	۲,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۳,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال
۵	واگذاری غرفه فروش محصولات فرهنگی، پرینت و کپی واقع در سالن مجتمع عروجهان	۲,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲,۸۸۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال
۶	بهره برداری از پارکینگ عروجهان	۴,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال

۱- متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۹ لغایت ۱۴۰۳/۰۶/۰۳ ساعت ۸:۰۰ به سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس <https://www.setadiran.ir/setad/cms> مراجعه نموده و نسبت به اخذ مدارک مزایده اقدام نمایند.

۲- متقاضی موظف است تا ساعت ۱۹ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۳ نسبت به بارگذاری کلیه اسناد مزایده در سامانه ستاد اقدام نماید.

۳- متقاضی موظف است در روز بازگشایی پاکات، ساعت ۸ صبح مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۷، اصل ضمانتنامه بانکی یا فیش واریزی را به امور قراردادها سازمان به آدرس: «تهران- جاده قدیم تهران - قم - سازمان بهشت زهرا(س) ساختمان اداری شماره یک» تحویل نماید.

۴- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در (اسناد مزایده و نمونه قرارداد) بوده و سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

### روابط عمومی سازمان بهشت زهرا (س)

[WWW.beheshtezahra.ir](http://WWW.beheshtezahra.ir)

# راهنمای همشهری

تمام آنچه به دنبال آن هستید فقط با یک کلیک در

# rahnama.com

- املاک
- گردشگری
- کسب و کار
- لوازم الکترونیکی

- استخدام
- خودرو
- خدمات
- لوازم خانگی